ТАМБОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ «ЦЕНТР СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ СТАРОЮРЬЕВСКОГО РАЙОНА»

с.Староюрьево                                                                                         29.09.2016

ПРОТОКОЛ №3

заседания попечительского совета ТОГБУ СОН «Центр социальных услуг для населения Староюрьевского района»

Начало в 10:00

Заседание ТОГБУ СОН «Центр 

социальных услуг для населения 

Староюрьевского района»

Всего членов попечительского совета – 8 человек

Председатель: Беленова Ольга Матвеевна- заместитель главы Староюрьевского района

Секретарь: Попова Лариса Кирилловна – председатель Староюрьевского отделения «Союз пенсионеров России»

Присутствовали: 

1. Копылова Людмила Борисовна – глава Староюрьевского сельсовета

2. Сальников Николай Федорович – председатель районного отделения «Совет ветеранов войны, труда и вооруженных сил»

3. Мерзлякова Лидия Григорьевна – заведующая аптекой №66

4. Балдакин Игорь Васильевич – генеральный директор ООО «Экби Плюс»

5. Архипова Галина Николаевна – начальник отдела образования администрации Староюрьевского района

6. Андреев Виктор Андреевич – начальник отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации Староюрьевского района

Отсутствовали: нет
Приглашенные: директор учреждения М.М.Чеканова
Повестка дня
1. Об установлении учреждением тарифов на дополнительные платные услуги населению при осуществлении иных видов деятельности, приносящей доход.

Выступили:

Чередарецкая Вера Александровна – главный бухгалтер ТОГБУ СОН «Центр социальных услуг для населения Староюрьевского района», которая  доложила о ходе реализации Федерального закона от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» в части расширения спектра оказываемых услуг населению.
Проведена работа по расширению спектра предоставлению социальных услуг гражданам, признанным нуждающимися в государственных социальных услугах, а также не признанными нуждающимися,  и не находящихся на социальном обслуживании на дому, а именно:

- утвержден порядок определения платы для физических лиц за услуги, относящиеся к основным видам деятельности и оказываемые сверх государственного задания

- утвержден перечень платных социальных услуг

- произведены расчеты на оказание платных социальных услуг

- постоянно ведется учет по количеству и сумме оказания платных социальных услуг.

Деньги поступают на расчетный счет учреждения и были направлены на стимулирование социальных работников с целью выполнения «дорожной карты».

Решили: Информацию учреждения о внедрении перечня дополнительных платных социальных услуг принять к сведению. Продолжить работу по расширению спектра предоставляемых дополнительных платных социальных услуг населению.
Голосовали: за  - 8, против – нет, воздержались – нет
2. Участие в оказании адресной социальной помощи гражданам, семьям с детьми, в т.ч. с детьми-инвалидами, попавшими в трудную жизненную ситуацию, а также в целях организации и проведения различных мероприятий в интересах детей-инвалидов, семей с детьми (лекарства, продуктовые наборы, подарки).

Выступили:

Балдакин Игорь Васильевич – генеральный директор ООО «Экби Плюс», который рассказал о работе по оказанию спонсорской помощи гражданам, семьям с детьми, в т.ч. с детьми-инвалидами, попавших в трудную жизненную ситуацию, в приобретении жизненно необходимых, дорогостоящих медикаментов, абсорбирующего белья и прочих лекарственных препаратов детям-инвалидам и детям из многодетных семей. Также было оказана помощь трем многодетным семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, в виде молочной смеси и продуктов питания. Ежегодно закупаются новогодние подарки детям-инвалидам. Оказание адресной социальной помощи гражданам, семьям с детьми, в т.ч. с детьми-инвалидами, попавшим в трудную жизненную ситуацию производится на основании списков ТОГБУ СОН «Центр социальных услуг для населения Староюрьевского района».
Чеканова Марина Михайловна директор ТОГБУ СОН «Центр социальных услуг для населения Староюрьевского района» пояснила, как формируются списки нуждающихся в оказании адресной социальной помощи. От родителей детей-инвалидов поступают в учреждение заявки об оказании помощи, также специалисты выезжают по проблемным семьям и выявляют нуждающихся, составляются акта обследования. 
Решили: Информацию по оказанию адресной социальной помощи гражданам, семьям с детьми, в т.ч. с детьми-инвалидами, попавшими в трудную жизненную ситуацию принять к сведению. Продолжить разъяснительную работу среди семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Обеспечить индивидуальный подход к каждой семье для своевременной помощи в создавшейся ситуации.

Голосовали: за  - 8, против – нет, воздержались - нет
Председатель попечительского совета                                    О.М.Беленова

